

【我们的节日】

一天两场活动 万里元宵活动很“闹忙”

万户千家今夜好，张灯结彩闹元宵。品元宵、看表演、猜灯谜……为庆祝元宵节，万里街道在同一天举办了两场元宵节主题活动，邀请辖区居民一同感受别样的文化氛围。

在开奔园区新时代文明实践基地，万里街道举办了“新生活 新风尚 欢乐闹元宵 携手促成长”——2024年普陀区“我们的节日·元宵”喜乐游园会文明实践主题活动，为“新圆湾”新时代文明实践志愿者联盟授旗，并发布了万里街道少先队文明实践游学地图。在游园会现场所设置的猜灯谜、趣味套圈、欢乐夹娃娃等十余个趣味游戏摊位和便民公益集市，受到了居民的欢迎。

万里社区文化活动中心开展了“万家灯火龙腾岁，欢乐亲子闹元宵——2024迎元宵亲子活动”，邀请大人和孩子们一起做汤圆、制花灯、猜灯谜，一起留住年味儿，欢度元宵。

一个个滚烫的汤圆，一盏盏火红的花灯，一串串有趣的灯谜，展现的是万里社区的“烟火气”“人情味”“桃源乐”还有“诗意风”，同时也展示了万里社区亲子家庭和谐的新风尚和对未来生活的美好祝愿。



【缤纷寒假 万里乐学】

寒假不虚度 成长不止步

万里孩子们的寒假超有“料”



在寒假班解锁 N 种欢乐

日前，万里街道爱心寒托班的孩子们在微笑与拥抱中迎来了快乐的结业式，35 名孩子在各方共同守护下，解锁了多彩缤纷的快乐假期。

这个冬天，孩子们有班主任的关心与志愿者们的陪伴；有新伙伴的帮助与家长的关爱；有公安、绿容、红十字会、市场监管、消防等各单位志愿者们的守护；有中铁市政环境有限公司的青年志愿者、appc 少儿咨询师苏珊老师、国家二级咨询师季晓思老师等区域化团建单位带来特别活动，收获了别样的快乐。值得一提的是，此次寒托班还邀请到了皮影戏第三代传承人程海千老师，带领孩子们近距离了解皮影戏的历史、道具制作的知识、操控影人的技巧，以及其背后蕴藏的传统文化。相关特色工作获得青年报、青春上海等市媒、区媒重点报道。

在“网红打卡点”开启研学之旅

近日，“半马苏河 彩虹学院”普陀少先队寒假研学体验活动在万里街道开展。在研学活动中，普陀区——华师大心理学科普馆，“15 分钟幸福

今年寒假，你是怎么过的？万里街道组织了许多内容丰富、形式多样的寒假活动，丰富孩子们的寒假生活，引导他们度过一个平安、健康、快乐、有益的寒假。

“圈”少先队社会化实践基地正式揭牌，今后将为青少年提供更多有益、有趣的平台，助力青少年成长。

孩子们打卡了华师大心理学科普馆，并在“情绪、压力和应对认知评估”等环节，进行了互动体验。此外，万里社区平安办青年干部袁霞英，万里雅筑居民区主任助理、团支部书记周一俊，香泉路居民区书记助理、团支部书记李璐，中骏天誉居民区书记助理、团支部书记李旭东受聘成为了万里街道社区少先队校外辅导员。

在“共享课堂”享受赋能服务

寒假期间，为更好地赋能青少年，万里街道在香泉路居民区开办了“共享课堂”。让孩子们了解到如何应对气道阻塞等意外情况的急救知识；利用简单的材料，解析风力发电的基本原理；通过认真地临摹、描写，真切体会到中国传统文化的独特魅力……在“共享课堂”，孩子们度过了一个快乐的寒假。

未来，万里街道少工委将持续丰富“共享课堂”的阵地和内容，链接更多社企校力量，为青少年提供更优质的资源、更多彩的服务。

持续提升签约居民感受度、获得感

万里社卫“家庭医生签约服务窗口”正式启用

近日，万里街道社区卫生服务中心进一步做实做优签约服务，强化签约服务内涵，正式启用“家庭医生签约服务窗口”，进一步方便居民获得签约、续约和解约等“一站式”服务，持续提升签约居民感受度、获得感。

窗口服务功能：

1、开展家庭医生签约服务政策、社区服务特色和家庭医生团队宣传。

2、接受签约、续约、解约等相关业务咨询与办理。

3、接待居民有关签约服务诉求并上报中心主管部门。

4、统筹线下和线上服务，及时并规范响应居民签约等相关服务需求。

5、做好签约居民和家庭医生间双向信息传递，促进家庭医生与签约居民间日常联系和服务对接。

6、采集签约居民基础信息，支撑家庭医生建立、更新和维护签约居民电子健康档案。

7、协同做好签约居民实名认证及

签约协议书梳理、归集工作。

窗口服务时间：

周一至周五 08:00—11:30；13:30—16:30

窗口咨询地址：

一楼全科诊疗区域（家庭医生签约服务台）

窗口咨询电话：

021-56770919（家庭医生签约热线）

温馨提示：

居民还可以通过健康云 APP 居民端或微信健康云小程序在线提交签约、改签、解约等服务申请。

纠错有奖

欢迎大家来做“啄木鸟”



如果您在阅读本月《社区晨报》时发现任何差错，可关注微信公众号“上海社区发布”并于后台直接留言，将您发现的问题发送给我们（注明报纸名称、所在版面、文章名称、差错细节，本期截止日期为2024年3月1日）。本月纠错质量最高的一位读者，将成为最佳“啄木鸟”，并获得100元的现金奖励；本月纠错质量相对较高的另外十位读者，则将成为优秀“啄木鸟”，并各获得纪念品一份。

2024年1月优秀“啄木鸟”：陈安保、严志明、吴振源、唐金虎、徐鸣、小飞、老表、早睡早起、风行天下、oldbill（以上部分为昵称）

2024年1月最佳“啄木鸟”：万燮枫



扫描二维码关注“上海社区发布”